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Sucesiones numeéricas

b8

Identificar los términos que se ubican
en la novena y la décimo tercera
posicién de la sucesion:

=9,-2.5,12,19,...

a) 47y6l b) 35y75
c) 35y6l d) 47y75
Identificar los términos que

contindan en la sucesion geomeétrica:

9 31 12

s’(,4’2’ 379
4 ~4.8 by 2.8
27781 25’ 64
4 8 3 9
-, d -,
9 “356a ) 37781

Completar la siguiente sucesion:

12 4l , , B,
D) 2
71
-, —,12
a] 2: 2 3
o) 717,22 s
2
17
7.2 10
c) 2

|dentificar el séptimo y el décimotercer
término de la sucesion aritmética:

1. 1115,
27 66’2767

g 44 o) 37
6 2 2°2

g 31 d 713
2°2 6’2

Identificar los términos noveno y |
décimo segundo de la sucesion: |
|

0381524 |

’4!6’8 ’109"° 1

|
a) 64125 o) 80 143
187 24 18° 24
o 80143 o 64125
187 21 16° 21

Determinar el décimo sexto elemento de
una sucesién aritmética con diferencia
de 8, tal que la suma de los primeros dos
términos sea 5.

a) 181/2
b) 237/2

c) 361/2

d) 427/2




7.  Calcular el décimo quinto, el décimo
sexto y el vigésimo primer término de
la progresién aritmética en la cual la
suma de los primeros 20 términos es
198 y tiene una diferencia de 1/5.

a) E,II,IZ b) 18—,5,9
5

g ems g 255

5 5 5

Expresiones generales

8. Identificar el término general que
reproduce la sucesién:

0,6,-18,36,—-60,...

a) & = (—1)" n(n—l)

n

b) s,

(-1)"3n(n-1)

<9 s, =(-1)"3n(2n-1)

n

d) 5, =(-1)" 3n(n-1)
p

9. Identificar el término general que
reproduce la sucesion:

0,#1/2,—-8/9,-5/4,-8/5,...

b) a=(-y 2

(2n) n—1
=(-1)" —

2nt) B — -y h=-1
Q R g s

- 3n

11.

12.

Identificar el término general que’
reproduce la sucesion:

-zr,gzr,—%r,llar, -Ir,...
2 2

a) an=(—l)"(2n+l)% b) a=(0"@En)%

Q) a=CE-nF  d) a=(-)"@-n%

Completar los espacios en la expresion
i (x) - (—1){——) sen[(_____) :r:J e—V

que reproduce la sucesion:

2x
-, e™,—e”, e", ...

2n—1

NG b) 2::—1,( S

d) 2n+l,(2n—2+l),n—l

Identificar la secuencia que reproduce
el término general:

o o),

2

q =

n (_I)ZIH'I

= cos(nm)

Considerar valores de n=1,2,3,...

8) b=taetone.. B ~il-di-l..
2 2

g bt a1 d) 1,-1,1,-11,...
,2l >y tH] 2""




13. Identificar la secuencia de puntos en  Secuencias alfanuméricas

el plano gue reproduce el término
P A P 15. Completar los elementos de Ila

general s, =cosnzt secuencia:

Para #=0.12.3.... MCMLEVL,  MCMLXXY,  MCMLX MCML,..

a) MCMXXLV y MCMLVX

b) MCMLXVIX y MCMLXX

) MCMLXXVI y MCMLXX

d) MCMXXLV y MCMVXL

16. Elegir la grafica que continda en la
secuencia:




17.

18.

1=

Elegir la secuencia que completa los  Secuencias con patrones geométricos
elementos, sefialados en color azul,

que faltan en las figuras. 20. Identificar los elementos A, B, y C,

respectivamente,. considerando la
A relacién de ndmeros y letras que se
9 observa en la secuencia de figuras:
A 19 [ 12]
28 35 ¥ 4 |
26 / 19

e« Juj (el » Tafilal ¢ Tn) (4 « Ty
a) 21,26,16,5 b) 19,25,21,7 ng ng ng ng

c) 17,24,21, 4 d) 20,27,15,9

a) 4,59 b) 4,v,7
¢ 657 o d) 619
Completar la secuencia:
¥ || |{]% elo * | r 21. Completar la secuencia:
dle|Te|r||r]|* y
B Y " k
X 4| |2X ¢ G X 2| |88X 22
*® |8 * |V 8 6 36 44
a) r b) T e ' [ P ’
i6 30
* e & 32 25 ¥ 128
a) b)
D E
<) e d s
20 18
10 40 12 21
c) X d) &

Identificar la secuencia que reproduce
el patrén [ ]2 tomando las 26

letras del alfabeto considerandg, que,  22. Identificar la figura que continda en la
secuencia:

después de la Z, se reinicia en A:

alefciplef _ _[wlx|r]z] o i H o B
N nnranoEnnean)

b) [alalala][ale]o]a]{alc]i]a] a) (T b) I ]

c) lalafeln][a]efcin][a]n]c]o]

: : - : [ Lifd
FSunoocoGooocal % H O G




23, |dentificar las figuras que ocupan la
décima y decimosegunda posicion de
la secuencia.

BB

B DB
BB BB

' o .
24. |dentificar el elemento que continua
en la sucesion:

EEEE

= ®
@ =l B =
el
= ®
b) @ #
L — =
(=3 ® y
c) <
e = X
e e
= @
d) =
-] —

Operaciones de simetria

25,

26.

Se dibuja un tridngulo trazando las
diagonales de tres caras:adyacentes de
un cubo, como se muestra en la figura:

;Cudnto mide el angulo BDG del
triangulo?

a) 60° b) 70°
c) 80° d) 90°

En la figura se muestra el sentido de
rotacién de cada eje:

Ordenar las operaciones de simetria
que permiten conseguir esta segunda
figura:

T

1. Rotacién de 90° alrededor del gje V.
2. Rotacion de 180° alrededor del eje Z.
2. Rotacion de 180° alrededor del eje X.

a) 3,21 b) 213
€} 2,3,1 d) 1,32




Perspectivas y cortes de figuras

27.

28.

29,

Identificar la figura que se consigue al
realizar los cortes en una hoja que se
dobla por la mitad vy, luego, en cuatro
partes mas:

< @

: 4
L LA~ LR~ T

N HHRRR:
o B o [T

@ .- Y 3
Una cuadricula de 3x8 tiene pintados
algunos de sus cuadrados tal como se
indica en la figura:

(Cuadntos cuadrados mas hace

. falta pintar para que el namero de

cuadrados pintados sea la mitad del
numero de cuadrados sin pintar?

a) 1 b) 2
o 3 d) 4 ‘
iQué porcentaje del area total

corresponde al area sombreada?
R

8

a) 355 b) 375

Medidas de figuras u objetos

30.

3l

Calcular el &area de un terreno
rectangular que, se riega con un
aspersor desde la esquina, tal como se
muestra en la figura:

1 o
5}2

Considerar que la longitud de la

diagonal esde 15m.

a) 65m
b) 82m?
c) 108 m®

d) 125m?

Una bdéveda rectangular tiene tres
metros de altura y la diagonal del
frente, 5 m. Si su profundidad es 5/2
del frente, ;cudl es la capacidad de la
béveda en metros cubicos?




32,

335"

34,

Setjenen doscircunferencias,lamasg rande
con radio de 20 cm Yy otra pequefia con 3
cm de radio. La circunferencia pequeha
rueda dentro de la grande, sin deslizarse,
iniciando en el punto P. ¢Cudntas vueltas
debe dar la circunferencia pequefia
alrededor de la grande para que P vuelva
al punto de partida?

a) 1
c) 5

b) 3
d) 8

Se corta una ‘cuarta parte de un cfrculo
de radio 4 (Figura 1) y se unen los puntos
negros para formar un cono (Figura 2).
¢Cual es el radio de la parte superior del
cona?

Figural Figura 2
2
n
¢ r=3 d r=—
) ) 5

Un volcan entr%n erupcién cada 24 afnos,
otro cada 32 afos y un tercero, cada 36
afnos. Si en algdn momento coincidieron las
erupciones de los tres volcanes, ;scuantos
afios tendrian que pasar para que vuelvan
a coincidir?

a) 92 b) 184

c)‘ 288 | d)

310

Resolucién de problemas

35,

36.

37.

Un buzo profesional realizara ftres
reparaciones a diferente profundidad
en una sola inmersién. Si dispone de un
tangque que dura 50 min y en la primera
reparacién emplea un tiempo de x
minutos, en la segunda, una tercera parte
del tiempo de la primera reparacion y
la Gltima seré de una cuarta parte de la
primera reparacion, (cuantos minutos de
oxigeno tendra disponibles para realizar la
Gltima reparacion?

a) 65 ) 7.9

g 87 d) 95

Una planta de tratamiento de aguas
residuales tiene tres cisternas: la primera,
donde elimina sedimentos, se llena a
2/3; en seguida, se pasa a la cisterna de
tratamiento fisico-quimico que s& llena
a 1/4 de su capacidad. Por Gltimo, esta la
cisterna de aclaracion que se llena a1/12 de
su capacidad total.

¢Con cudntas cisternas primarias se llenala
cisterna final?

a) 24 b) 12
c) 8 d) 3

Un auto de la marca Alpha tiene un valor
de $550,000, es decir, un tercio mas de lo
que cuesta un auto de la marca Betha. A
su vez, este es dos veces mas costoso que
uno de la marca Gama, el cual es $120,000
mas caro que el de la marca Delta. (Cuanto
cuestan los autos Betha y Delta?

a) $520,500y $57,250
b) $412,500y $86,250
¢) $357,500y $113,250
d) $350500y $120,250




38.

39,

Al morir, un inversionista dejé $450,000
en acciones. Heredd a su esposa el 20%
del dinero y repartié lo demds por partes
iguales entre sus tres hijos. ;Cuanto dinero
le toca a cada hijo?

a) $60,000 b) $90,000
c) $120,000 d) $160,000

Se tienen dos relojes de arena de diferente
tamafno. En el primero, cada centimetro
cubico de arena pasa en un minuto. En
el segundo, la misma cantidad de arena
pasa en tres minutos. En los dos relojes el
total de arena pasa en el mismo tiempo,
si el primer reloj tiene 27cm?® de arena.
;Cuantos centimetros clbicos de arena
tiene el segundo reloj? .

a) 9 b) 10
c) 15 d) 20

Analisis de datos

40. La siguiente grafica muestra el parque

vehicular en millones (m) que hay en
la ciudad de Guadalajara. Identificar el

" incremento porcentual de autos hibridos y

eléctricos (alternos) en el 2022, respecto al
2020.

aM L
£
41 aM 42M
o am 1M
g 1 26w
4m=.= -I—Whlmlnu.nnﬁnlz:
#— Vehiculos alternos
20000,
T g520 9100
go M e
019 0 @ mm  on
Afio
a) 15% b) 23%

) 55% .o d) 63%
o

Numero ‘

| NUmero |

RC
1. d 21. @
2, a 22, d
3. > 23. d
4, b 24. a
5 b 25. a
6. b 26. b
T a 27, (&3
8. b 28. b
9. C 29. b
10. c 30. Ci
1. b 31 e
12. d 32. b
13. d 33. C
14. b 34, (o
15. & 35, b
16. d 36. c
17. a 37 b
18. d 38. C
19. b 39. a
20. b 40. d

Consulta aqui las justificaciones

de las respuestas correctas.




